

РИЖСКИЙ ТЕАТР В КАЗАНИ

Успешно закончив свои гастроли в Калинин, Рижский театр русской драмы в полном составе выехал в Казань. Эта поездка является как бы ответом на гастроли Казанского драматического театра имени В. И. Качалова, состоявшиеся несколько лет тому назад в Риге.

Уже состоялись первые спектакли рижан. Особым успехом казанцев пользуются такие пьесы, как «Совесть», «Рассудите нас, люди!», «История одной любви». Театральная общественность столицы Татарии дает высокую оценку спектаклям гостей из Латвии.

Сегодняшняя Казань — город славных театральных традиций, город студентов (в нем свыше десяти институтов), город большой химии, крупнейших предприятий. В столице Советской Татарии любовно сохраняются все места, связанные с пребыванием в Казани Владимира Ильича Ленина.

Артисты нашего театра уже побывали с творческими отчетами на комбинатах, фабриках и заводах Казани. В цехах, в заводских клубах звучали слова латышских поэтов Яна Судрабквална, Фрица Рокпелниса, татарского поэта Мусы Джалиля.

Гастроли нашего театра в Казани продлятся весь июль.

Борис ТИХОВ,
заслуженный артист Латвийской ССР.

12 ИЮЛ 1964

Советская Латвия

Рига